



*Krst tretjega našega kraljeviča na Bledu.*

Na veliki Šmaren je bil v kraljevem dvorcu Suvoboru na Bledu slovesno krščen tretji kraljevič, Andrej. Botrovala sta novorojencu princ Pavel in bivša grška kraljica Elizabeta (glej na sliki tik za duhovniki), a prisostvovali so svečanemu obredu razen nekaterih članov vlade še drugi sorodniki naše vladarske hiše. Ob priliki tega veselega dogodka je pomilostil kralj več sto kaznjencev in podelil 28.000 odlikovanj. Med drugimi je bilo odlikovanih tudi jako mnogo slovenskih duhovnikov, županov itd.

*Praznik našega združništva. Na desni:*

Dne 1. septembra so slavili jugoslovanski zadrugarji desetletnico „Glavne zadrugne zveze“ v Belgradu, v kateri so včlanjene tudi naše zadrugne zveze. Ker je slovensko združništvo izmed vsega jugoslovanskega najlepše razvito in najzorneje vodeno, se je slavil ta jubilej v Ljubljani. Na velesejmu je bila prirejena izredno pestra, zanimiva in poučna razstava slovenskega združništva, v dvorani Delavske zbornice se je pa vršil velik kongres zadrugarjev, h kateremu so prihiteli v velikem številu tudi Srbi in Hrvatje. Ti so priredili naslednji dan tudi izlet na Gorenjsko in si ob tej priliki ogledali mnogo naših zadrug.



*Pogled na cerkev Lurdske Matere božje v Rajhenburgu, ki je bila 8. p. m. proglašena za baziliko.*

*Na desni:*

*Pogled v notranjščino nove bazilike v Rajhenburgu.*



*Spodaj in na levi: Nova bazilika v Rajhenburgu.*

Dne 8. p. m. je slavilo naše Zasavje velik praznik. Sv. oče je namreč s posebnim pismom proglasil prekrasno rajhenburško cerkev za baziliko. Kakšno odlikovanje je to, si najbolje predstavljamo, če pomislimo, da je na vsem svetu le kakih 50 bazilik, v Sloveniji pa samo ena še, namreč frančiškanska cerkev v Mariboru. S podelitvijo te časti so prešli na rajhenburško župno cerkev vsi mnogoštevilni odpustiki, ki so združeni z maternimi bazilikami v Rimu, in s tem je postal tudi naš Rajhenburg odlična božja pot. Razglasil je to visoko odlikovanje ob navzočnosti tisočglave ljudske množice presvetli mariborski škof dr. Karlin.